

Совет депутатов
Муниципального образования
«Кватчинское»



«Кватчи»
муниципал қылдытэтсыз
депутат кенеш

РЕШЕНИЕ

Отчет о работе Староберезнянского СДК за 2017 год

Заслушав информацию заведующей Староберезнякским СДК Чернову И.Н. отчета о работе Староберезнякского СДК за 2017 год

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

Информацию заведующей Староберезнякским СДК Чернову И.Н. отчета о работе Староберезнякского СДК за 2017 год .принять к сведению .

Глава муниципального образования
« Кватчинское»



А.В.Тимофеев

д. Кватчи
13.04.2018г
№ 11.3

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТЧЁТ СТАРОБЕРЕЗНЯКСКОГО СДК О КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2017 ГОД.

2017 год для нашего клуба можно сказать был не простой. Во первых речь шла о том, что клубных работников и библиотеку могут перевести в здание детского сада. Но слава богу этого не произошло. Но вот второго и третьего случая нам не удалось избежать. В связи с тем, что вышла замуж наша зав. филиалом Самарова И.Н.-она была вынуждена уволиться и переехать на другое место жительства. По такой же хорошей причине, т.е. вышла замуж и уволилась и наш художественный руководитель Кутасова Е.А. Конечно же мне очень жаль, что мы так мало успели поработать вместе, но я за них очень рада и желаю им семейного счастья и благополучия, которого они заслужили. Но на сегодняшний день я работаю с новым коллективом и с новыми силами вливаемся и варимся в общем кotle во благо народа.

На сегодняшний день наш Дом Культуры является местом организации творческой деятельности и общения населения всех возрастных категорий. Услуги, предоставленные учреждением, востребованы жителями нашей местности. А мы в свою очередь призваны сохранять и приумножать творческий потенциал сельчан.

Приоритетными направлениями нашего СДК являются:

- сохранение и развитие самодеятельного народного творчества;
- организация содержательного досуга населения;
- патриотическое воспитание детей и молодежи.

По муниципальному заказу наш план составлял 90 мероприятий и надо было обслужить-6400 населения. Кроме этого 10 платных мероприятий и обслужить-1000 населения. Денежный план и обслуженных выполнен полностью. В общей сложности по дорожной карте нам надо было сделать 100 мероприятий и обслужить-7400 населения. За год мы сделали 80 КММ

мероприятий и обслужили- 4695 населения. Нами были проведены 4 выставки и обслужено- 1550 населения. Так же проведено 6 мастер-классов и обслужено-155 населения. Не смотря на все трудности и перемены в нашем ДК в целом я считаю, мы справились с поставленной задачей.

Так как 2017 год был объявлен годом «Экологии» нами были проведены ряд мероприятий приуроченных этому году. Для того чтобы сберечь и сохранить нашу природу традиционно в апреле проводим экологический субботник с молодыми пенсионерами и населением среднего возраста- убираем мусор вдоль дороги от деревни Чежебаш до Ст. Березняка. Каждый год стараемся озеленять территорию нашей деревни. Так же через конкурсно- игровые программы до детей доводим глобальную проблему экологии на нашей планете. Так в течении года для детей провели 6 мероприятий связанных с этой темой.

Из года в год сотрудничаем с библиотекой, со школой, с социальным работником -проводим совместные мероприятия . Так же держим тесную связь с СПК «Красный Октябрь», с советом ветеранов, с МО«Кватчинское». Начальство школы старается предоставлять транспорт для детей , чтобы принимать участие в районных конкурсах. Значимые мероприятия как Бал- маскарад, 8 марта на производстве, чествование ветеранов 9 мая, Гырон- быдтон, День пожилых -спонсируются колхозом. По возможности руководство СПК предоставляет транспорт на выездные мероприятия.

Организация досуга детей и подростков.

Ежегодно организуем мероприятия для детей из детского сада, для начальных классов и подростков. Хочется отметить, что каждое мероприятие - это театрализованное представление со своими задачами, и целями.. В работе с детьми и подростками использовались различные формы работы: это игры на свежем воздухе –лыжные гонки, катание с гор; конкурсно- развлекательные программы; спортивно- развлекательные

программы; театрализованные представления; познавательно- игровые программы; патриотические мероприятия.

Каждый год стараемся проводить мероприятия посвященные традиционной культуре, такие как «Масленица»; «Мастер-классы на пасху»; «Праздник валенка»; «Праздник русского платка»; «День Ивана Купалы»; «День Петра и Февронии»; «Екатерина-санница».

В период летних каникул нами проведено 21 мероприятие .Так же мы не оставляем в стороне мероприятия посвященные патриотическому воспитанию. В 2017 году мы провели такие мероприятия как : «Подрастем ребята и айда в солдаты»-спорт.игров.программа; «Летим в космос»-познав.игр.пр.ко дню космонавтики; «мастер-класс по оформлению венка к памятнику»; «Свет гения лежит через века»-Пушкинским дням посвящается-позн.игр.пр.; «Счастлив тот, кто счастлив дома»-поз.игр.пр.ко дню независимости России; «В гости Дыдык апай» ко дню государственности Удмуртии. Так же у нас не остаются в стороне мероприятия посвященные здоровому образу жизни.

Проведенные детям мастер-классы не прошли даром. Дети получили минимальные навыки шитья иголкой, при этом привали усидчивость, старание., терпение.

Для детей и подростков проведено 44 мероприятий, обслужено- 1545 детей.

Организация досуга для молодежи.

Как и в предыдущие годы, вовлечь молодежь в культурную жизнь деревни - одна из непростых задач. На Рождество для молодежи организовали игры с гаданиями, которые в дальнейшем у некоторых молодых людей сбылись. Весной продолжилась акция «Зелёный десант» по озеленению вокруг памятника. В сентябре провели для молодёжи пикник «Эх, картошка ,картошка» с игровой программой. *2017 год* Нынче ярого активиста среди молодежи Зорина Вячеслава выдвинули в молодежный парламент и по итогам

голосования он является членом молодёжной партии. На данный момент наша молодежь принимает активное участие в жизни и деятельности деревни .дома культуры, района. В уходящем году проведено 3 мероприятия, обслужено 95 человек.

Организация досуга населения среднего возраста.

Хочется отметить, что сегодня работа с этой категорией населения идет слаженно и возникшие трудности решаются легко.

Некоторые мероприятия стали уже традиционными : в январе-«В ночь на Рождество» - с ряженными проводим танцевально-игровую программу. Жители деревни с интересом включаются в разные игры и конкурсы. В течение года велась работа в помощь производству: музыкальные поздравления, развлекательные программы., такие как: «Три девицы под окном размечтались вечерком» прозвучала в гараже на 23 февраля. 8 марта была организована театр.музыкально-игровая программа « Пародия на басню Ворона и лиса» для работников фермы д. Ст.Березняк и Чежебаш. Для работников полей традиционно готовим поздравительную открытку Агит.бригада «Веселые ребята». Праздничное настроение дарим весной после полевых работ и после уборки урожая. Активное участие приняли на празднике день сельского хозяйства в деревне. Ежегодно проводим корпоратив на Новый год.

Проведено 17мероприятий, обслужено-750человек.

Организация досуга населения пожилого возраста.

Для людей старшего поколения в ДК проводились различные мероприятия, на которых они могли встретиться; пообщаться, поделиться впечатлениями и планами.

Для активного и содержательного времяпровождения при ДК работает клуб для пожилых « Травинка». Проводим тематические вечера, чаепития, дни рождения, календарные и народные праздники. Большая часть времени идет на подготовку к концертам: репетиция и разучивание новых песен и танцев.

В Рождественские дни всех желающих пригласили на театрализованное шоу с конкурсами и играми «Новый год кому за 50».2017год-год Экологии и конечно же участников «Травинки» эта дата не обошла стороной .В рамках

клуба инсценировали сказку «Репка» на экологическую тему. С этой постановкой участвовали на фестивале творчества пожилых в Б.Сибах.

Проведено 14 мероприятий, обслужено - 640 человек.

Мероприятия для людей с ограниченными возможностями, в том числе инвалидов, сирот, малообеспеченных, заключенных и.т.д .(проведено 7 мероприятий, обслужено 88-человек.)

В нашей работе особое внимание уделялось инвалидам и ребятам из малообеспеченных семей. Это поздравления с днем рождения на дому Ганину Ф.С. (85 лет) и Трифонову Ф.С. (35 лет).

Большое внимание стали уделять ребятам из малообеспеченных семей, с которыми работает соц. педагог Токарева Г.М. В августе при лагере для них проведено 5 мероприятий разного характера. Так же прививаем таким детям любовь и взаимопомощь в трудных ситуациях, любовь близким и родным.

Кроме муниципального задания нами было проведено 16 внеплановых мероприятий, и обслужено-1150 населения. Мы принимали участие во всероссийских акциях : «Ночь кино»; «Ночь искусств»; «Мастер-класс ко дню Российского флага»; «День борьбы с терроризмом»; «Праздник каши ко дню Удмуртии».

Участие на районных мероприятиях.

В 2017 году мы приняли участие в 19 районных мероприятиях в разных направлениях; фестивалях, конкурсах, выставках, где неоднократно получали призовые места. Мы рады тому, что 2 районных мероприятия прошли именно в нашем ДК. Провели творческий вечер Созонову С.Н. Это мероприятие в нашем клубе прошло на ура. Значимыми для нас в этом году являются участие в Республиканском празднике «Гербер», где в помощь СПК колхоз «Красный Октябрь» пришли наши женщины из ансамблей «Ин Юсь» и «Кызыпу гурыос». Мы очень благодарны председателю колхоза Корневу Н.В. за предоставленную честь и возможность принять гостей из Глазовского и Ярского районов. Так же значимым для нас является участие в 1 Республиканском фестивале им. П.Н.Кузнецова «Улонэ мынам –кырзан», которое прошло в Уве, где приняли участие ансамбль пожилых «Кызыпу гурыос». Поздравили Пантелей Николаевича с почетным юбилеем , достойно выступили .Их наградили дипломом за участие и памятными подарками. Самое главное увидели, чем живут другие коллективы.

Так же мы встречали гостей из 7 деревень на мероприятии «Кустовой обмен опытом работы доярок». Это мероприятие проходило на территории СПК колхоз «Красный Октябрь» на свежем воздухе. На нашем мероприятии так же присутствовали глава Можгинского района Вершинин А.Н., депутаты гос. Думы Вершинин П.А. и Сидоров С.А.; глава МО «Кватчинское» Тимофеев А.В. Но скажу я вам, что с погодой нам повезло!!! Целый день с утра до вечера лил дождь. Благо нас спасла палатка приобретенная на «Гербер». Но несмотря на такую погоду мы справились поставленной задачей, держались до конца молодцом. Гости от нас не хотели уезжать. Они остались довольными. В этот день нами было обслужено 80 человек.

В итоге мероприятие прошло лишь деревня в Чистобогдановской Община 200 наст.членов
Но еще осталось самое значимое для нашего клуба и деревни событие- посещение нашей деревни депутата Сидорова С.А. и вручение нам долгожданного музыкального инструмента о котором мы только мечтали. Это произошло благодаря зоотехнику колхоза Светловой Н.С. которая написала письмо с просьбой. Конечно мы очень рады этому, а еще больше рады этому наши женщины посещающие вокальный кружок, ну конечно же и наш баянист.

Делая вывод хочу еще сказать «Чтобы получить реальные плоды от своего труда, нужно любить то, что ты делаешь». Спасибо за внимание.